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Saison 2023/2024 

Procès-verbal n°04 de la CDA 
 

Réunion du : Lundi 06 Novembre 2023 

A : 18 h 45 à la Maison du Football 

Présidence : M. Didier VINCENT 

Présents : MME. Sonia RIGAUD 

MM. Jacky BANDERIER, Timothé BAUDOT, Michel CHRISTMANN, Jean-Yves FARON, 
Patrick JANEZ, Guillaume LAMBERT, José LORENZO, Jean-Pierre MONNERET, Xavier 
MONOT, Jean-Louis PETOT et Sylvain PERRIN. 

Excusés : MM. Patrick GIROD, Gwenaël MARTIN, Sylvain MAZZOLA, Claude MICHEL, Thomas 
MONNET et Valentin THERY 

Invités : MM. Benjamin KATINSKY et Lilian REBOURG 

 

1. Remerciements 
Les Membres de la CDA souhaitent remercier le club de l’US Coteaux de Seille pour le prêt de leurs installations pour 

la réalisation de la FIA du mois d’Octobre. 

2. Condoléances 
Les Membres CDA tenaient à présenter leurs sincères condoléances à Claude MICHEL suite au décès de sa belle-mère. 

3. Prompt Rétablissement 
Les Membres CDA tenaient à souhaiter un prompt rétablissement à tous nos arbitres blessés, ainsi qu’à Claude MICHEL 
suite à ses problèmes de dos. 

4. Adoption du PV de CDA du 06-10-2023 
Les Membres CDA approuvent à l’unanimité le PV de la CDA du 06-10-2023. 

5. Courriers 
Plusieurs courriers ont attiré l’attention des Membres CDA : 

- Courriel reçu de Monsieur Jean-Yves RAGUIN le 18-10-2023, informant les Membres de la CDA des raisons pour 
lesquelles Monsieur LECOULTRE Quentin n’a pas renouvelé en tant qu’arbitre officiel pour cette nouvelle saison. La 
CDA prend note de ce courrier et le Président de la CDA enverra ce mail à tous les Membres du CD du District du Jura 
pour information ; 

- Courriel en date du 02-11-2023 reçu de Kévin TRIBUT qui souhaite n’arbitrer que les Samedis des mois de Novembre 
et Décembre. La CDA tenait à rappeler à l’intéressé qu’il doit en tant qu’arbitre joueur retourner au District son 
planning d’indisponibilités dans les délais impartis et non envoyer ce type de mail. Un courrier sera envoyé à Kévin 
TRIBUT pour lui réexpliquer la procédure avec copie à son club d’appartenance ; 

- Courriel reçu d’Enzo BIREM le 02-11-2023, ce dernier ne pourra pas participer au Stage de Rattrapage du Samedi 18 
Novembre 2023 retenu pour raisons scolaires. Les Membres CDA prennent note de cette absence et l’intéressé sera 
convoqué à une date ultérieure pour réaliser le questionnaire écrit obligatoire ; 

- Courrier reçu de la CRA, le 19-10-2023, concernant la demande formulée par le Président de CDA suite au non-
passage à l’examen théorique Ligue R3 en juin 2023 d’Aurélien GIROD. Le Bureau de CRA a décidé qu’Aurélien GIROD 
pourrait se présenter à l’examen Ligue qui se déroulera en Mai 2024 et ce sans entamer le quota du nombre de 
candidat réservé à chaque CDA et en particulier à la CDA 39. 
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6. Audition Tristan DELEYE BERGERE 
Tristan DELEYE BERGERE était convoqué lors de cette CDA suite à son manque de sérieux au niveau de l’envoi de ces 
dates d’indisponibilités au District du Jura et au Responsable des Désignations Jeunes. 
Mr Tristan DELEYE BERGERE n’était pas présent lors de cette audition, excusé pour raisons professionnelles. 
Le Responsable des Désignations Jeunes nous explique la façon de procéder de Mr Tristan DELEYE BERGERE.  

Les Membres CDA décident de ne plus désigner ce dernier jusqu’à réception du courrier de l’intéressé s’engageant 
à honorer ses désignations et à envoyer ses dates d’indisponibilités dans les délais impartis. 

La Commission rappelle que les sanctions administratives de la Commission Départementale des Arbitres  
(Art. 39 du Statut de l’Arbitre) sont susceptibles d’appel devant la Commission Départementale d’Appel  

qui juge en dernier ressort. 

Un courrier sera envoyé à l’intéressé, au Référent Arbitre du club et au club d’appartenance. 

7. Stage de Rattrapage des Arbitres du District du Jura 
Le Stage de Rattrapage des Arbitres du District du Jura aura lieu Samedi 18 Novembre 2023 de 9 h à 12 h, au Stade 
Municipal de Bletterans. 
Les Membres CDA participants à ce stage sont : Didier VINCENT / Jean-Pierre MONNERET / Timothé BAUDOT / José 
LORENZO / Patrick JANEZ / Sylvain PERRIN. 

Au programme de ce stage : le questionnaire écrit obligatoire / les tests physiques et plusieurs séquences vidéo à 
travailler. 

Les arbitres suivants sont convoqués pour ce stage de rattrapage : 
   - pour la partie rattrapage du questionnaire obligatoire : BIREM Enzo ; BOUCHERON Edgar ; GARNIER Mathéo ; 

MONOT Maéline ; ROUSSOT Stéphane ; DEGEORGE Alexandre ; SCHMERBER Franck ; EKENGA Albert Claude ; 

FOURNIER Philippe ; GUY Serge ; LAMBLA Sébastien ; VERDONE Frédérico ; PATENAT Eric ; CHAMPE Valentin ; LUCAS 

Mickaël ; DOGAN Huseyin ; SOUCHE Clément. 

  - pour la partie rattrapage test physique : BIREM Enzo ; BOUCHERON Edgar ; GARNIER Mathéo ; MONOT Maéline ; 

ROUSSOT Stéphane ; DEGEORGE Alexandre ; SCHMERBER Franck ; EKENGA Albert Claude ; FOURNIER Philippe ; GUY 

Serge ; LAMBLA Sébastien ; VERDONE Frédérico ; CHAMPE Valentin ; LUCAS Mickaël ; DOGAN Huseyin ; SOUCHE 

Clément ; BALLAND Régis ; WEBER Justine ; GUY Stéphane ; LALIRE Philippe ; MICHAUD Laurent ; GRAND Jean-Luc ; 

SCHWAB Jérôme ; YALCIN Mustapha ; ARACHE Mustapha ; GUY Dominique ; IKOLLO NDOUMBE Paul ; JUSUFI Besnik. 

8.  Stage JAD 
Le Stage des Jeunes Arbitres de District (JAD) aura lieu Samedi 20 Janvier 2024 de 8 h 30 à 17 h. au Stade Municipal 
d’Arbois (lieu à confirmer). 

9. Formation Initiale en Arbitrage 
Une FIA a été organisée par le District du Jura Samedi 07, Dimanche 08 et Samedi 14 Octobre 2023. 

Il y avait 30 inscrits à cette formation :
- Noha BIREM, Jura Lac Foot ; 
- Emilien GROS, Jura Lac Foot ; 
- Clément HUMBERT, FC Gevry ; 
- Jérémy LUCOT, US Revermontaise ; 
- Marie MARECHAL, Jura Sud Foot ; 
- Antoine MICHELAT, Jura Lac Foot ; 
- Valentine THIBERT, (Indépendante) ; 
- Manuel ANDRIQUE, Grandvaux Foot ; 
- Eliot CAGNE, BJF ; 
- Jordan GRECO, RC Bresse Sud ; 
- Paul MASSOT, AS Sornay ; 
- Faime OUSSENI LAZA, AS Louhans Cuiseaux ; 
- Rudy PREBIN, RC Bresse Sud ; 

- Yohann SANCHEZ, Jura Stad’ Foot ; 
- Kenny VALERE, AS Sornay ; 
- Evan JANOT, RC Bresse Sud ; 
- Aymeric BERLEMONT, US Coteaux de Seille ; 
- Benjamin LEBLANC, US Coteaux de Seille ; 
- Simon TERRIER, AS Sagy ; 
- Nino LECLERQ, AS Louhans Cuiseaux ; 
- Valentin SAUTEL, AS Louhans Cuiseaux ; 
- Nathan VERJUS, FC Champagnole ; 
- Hayden HENRIETTE, Jura Stad’ Foot ; 
- Baptiste CRETIN, FC Haut Jura ; 
- Malik NSIRI, FC Champagnole ; 
- Prince GUEU, RC Lons ; 
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- Mathis REBOUL, FC Poligny Grimont; 
- Célia JEANNOT, FC La Joux ; 

- Clarisse PIERRE, FC La Joux ; 
- Gabin VERMOT, FC Haut Jura.

Tous les candidats inscrits à cette FIA ont été reçus, hormis Benjamin LEBLANC (US Coteaux de Seille) qui a abandonné 
au cours de cette formation, et trois qui ne se sont pas présentés (Jérémy LUCOT, US Revermontaise ; Marie 
MARECHAL, Jura Sud Foot ; Malik NSIRI, FC Champagnole). 

10. Candidats Arbitres de District en voir en pratique 

Treize candidats arbitres de District ont été reçus à l’examen pratique :
- Didier VINCENT, FC Macornay ; 
- Sébastien MANGEL, FC Grandvaux ; 
- Stéphane GUY, FC Montbarrey ; 
- Bastien LETOUBLON, FC Rochefort ; 
- Romain TETEVUIDE, FC Rochefort ; 
- Soufiane MOUSSAOUI, Triangle Or ; 
- Noha BIREM, Jura Lac Foot ; 

- Emilien GROS, Jura Lac Foot ; 
- Hayden HENRIETTE, Jura Stad’ Foot ; 
- Prince GUEU, RC Lons ; 
- Clément HUMBERT, FC Gevry ; 
- Manuel ANDRIQUE, Grandvaux Foot ; 
- Gabin VERMOT, FC Haut Jura

Onze candidats arbitres de District restent à voir sur l’examen pratique :
- Ismaël AZZOUZI, FC Les 2 VELS ; 
- Adeline DUBUC, FC Rochefort ; 
- Antoine MICHELAT, Jura Lac Foot ; 
- Yohann SANCHEZ, Jura Stad’ Foot ; 
- Célia JEANNOT, FC La Joux ; 
- Clarisse PIERRE, FC La Joux ; 

- Mathis REBOUL, FC Poligny Grimont ; 
- Eliot CAGNE, Bresse Jura ; 
- Nathan VERJUS, FC Champagnole ; 
- Aymeric BERLEMONT, US Coteaux de Seille ; 
- Baptiste CRETIN, FC Haut Jura

- .

A noter, que Mmes Célia JEANNOT et Clarisse PIERRE seront vues lors de leurs Examens Pratiques sur des matchs de 

U15 Féminines Foot 8 du fait de leurs jeunes âges.  

11.  Bilan Stage Régional Féminin 
Le Stage Régional Féminin a eu lieu Samedi 21 et Dimanche 22 Octobre 2023 à Dijon au Siège de la Ligue BFC. 
Toutes nos arbitres féminines jurassiennes y ont participées : Eléa ALGANS TAUPIN / Maéline MONOT / Justine WEBER 
et Solenne ROUSSOT. 

12.  FUTSAL 
A ce jour, 32 arbitres du District du Jura sont volontaires pour diriger les compétitions FUTSAL, ce sont : BLOCH M. / 
CALPE K. / CARRE / CHAMPE V. / CHRETIEN G. / COTTENOT A. / DAMRAOUI H. / DISS D. / GUIENOT Ch. / GUY D. / GUY 
P. / GUY S. / JUSUFI B. / LAMBLA S. / LEBEAUD M. / MANGEL S. / MONOT M. / PICHOT A / IKOLLO NDOUMBE P. / 
SAHIN A. / TROSSAT / YALCIN M./ ZALIMI S. / VINCENT D. / HENRIETTE A. / CLERCELET M. / MZAITI R. / SCHMERBER 
Fr. / ARBEL Y. / GUERRIN L. / FLEURY H. / BULLE M. 

La réunion de formation pour le FUTSAL aura lieu Vendredi 24 Novembre 2023 au Siège du District du Jura à 19 h. 

13.  Future FIA 
Une FIA sera organisée par la CDA du Jura le Samedi 03, Dimanche 04 et Samedi 10 Février 2024 au Stade Municipal 
de Mont sous Vaudrey (lieu à confirmer). 

14.  Formation Initiale Arbitre de Club : 
La CDA du Jura organise deux formations initiales Arbitres de Club : 

- la 1ère : lors du Stage JAD qui a lieu le Samedi 27 Janvier 2024 ; 

- la 2nd : lors de la FIA de Février, le Samedi 10 Février 2024.  
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15.  Point Observations : 
Les observations avancent bien : 

- Groupe 1 : 32 observations à réaliser, 8 ont été réalisées soit 25% ; 

- Groupe 2 : 36 observations à réaliser, 10 ont été réalisées soit 28% ; 

- Groupe 3 : 22 observations à réaliser, 8 ont été réalisées soit 36% ; 

- Groupe AA : 22 observations à réaliser, 8 ont été réalisées soit 36%. 

16.  Absences du mois 

Absences relevées :  
Absences confirmées suite au PV de la réunion de CDA du 06-10-2023.  
10 septembre 2023 
VERDONE Federico (Dole/Crissey) : Trois Monts 2 – Mt S/Vaudrey 3 – 1ère absence – 35 € + 2 matchs de 
suspension 

23 Septembre 2023 

PERRET DELORME Romain (CCS Val d’Amour) : RC Lons - JDF (U14 R1) - (1ère absence - 35 € + 2 matchs de 

suspension) ; 

VERDONE Federico (PS Dole Crissey) : TOJF - Louhans Cuiseaux FC (CDFF) - (2ème absence - 70 € + 2 matchs 

de suspension). 

17.  Informations diverses 

- Une enquête de satisfaction concernant le Stage de Rentrée des Arbitres de District à la Base Nautique de Bellecin a 
été envoyée Vendredi 3 Novembre 2023 par mail à tous les arbitres ayant participé à ce stage. 

- Un questionnaire à la maison est en cours de confection et devrait être envoyé à tous les arbitres du District du Jura 
courant Novembre 2023. 

- Une soirée observateurs CTRA / CRA / CDA est organisée par la Ligue BFC au Siège du District du Jura le Mardi 5 
Décembre 2023 de 19 h à 21 h. A noter, qu’aucun Membre de la CDA du Jura et la majorité des Observateurs du 
District du Jura ne sont intéressés par cette soirée. 

- Une soirée JAL / JAD est organisée par la CRA de la Ligue BFC au Siège du District du Jura Vendredi 9 Février 2024 de 
19 h à 21 h. 

18.  Tour de table et questions diverses 
RAS. 

19.  Prochaine CDA 
 CDA Plénière : Vendredi 15 Décembre 2023 à 18 h 45. 
 Invités : Koffi TSEVI / Kévin CALPE. 

 

***** 
 

Séance levée à 21 h 08. 
 

***** 
 

Sylvain PERRIN Didier VINCENT 
Secrétaire de CDA Président de CDA 


